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Predstavujeme víťazky 11. ročníka projektu  

PODNIKATEĽKA SLOVENSKA  
 
Bratislava, 10. decembra 2010; Počas galavečera, ktorý sa konal 9.decembra 2010 v priestoroch Palugyayovho 
paláca v Bratislave, predstavila Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania najúspešnejšie 
podnikateľky pre rok 2010. Víťazkou 11. ročníka Podnikateľky Slovenska sa stala Natália Vicsápiová so 
spoločnosťou NAVIGRAF s.r.o. Ocenenie jej odovzdala manželka prezidenta SR p. Silvia Gašparovičová 
a minuloročná víťazka Jana Ďuríková.  
 

„Osobne sa teším z toho, že ženské podnikanie na Slovensku je neustále na vzostupe. Svedčí o tom aj neutíchajúci záujem 
o túto nevšednú súťaž. Ženy tým, že sa okrem podnikania starajú o rodiny, v ktorých zastávajú ďalšie rôzne funkcie, majú lepšie 
predpoklady jednoduchšie sa prispôsobiť a vyrovnať s rýchlo sa meniacim podnikateľským prostredím. Želám im k tomu ešte 
veľa, veľa síl,“  zhodnotila ďalší ročník projektu manželka prezidenta SR pani Silvia Gašparovičová.   
 
Víťazkami sa stali nasledovné dámy: 
 
Kategória Vynikajúca podnikateľka 
 
1. Natália VICSÁPIOVÁ, NAVIGRAF, s.r.o., Vozokany                       - tlačiareň – polygrafické služby 
2. Viera BRÁZDOVIČOVÁ, PRINCESS-SLOVAKIA, Šamorín                         - výroba okuliarových rámov  
3. Ingrid ROSOVÁ, EUSPEDIT s.r.o., Dunajská Streda                                   - doprava, špedícia  
 
Kategória Začínajúca podnikateľka 
 
1.  Zdenka ŠVÁBEKOVÁ, ANER HAUS s.r.o., Bratislava                                 - služby pre rodinu a domácnosť  
2.  Andrea MARTINOVÁ, Evelyn, Žiar nad Hronom                                          - výroba cukrárenských výrobkov   
3.  Elena VOLPI, VOLPI s.r.o., Bratislava                                                           - rozvoj slovenských projektov v zahraničí  
 
Kategória Úspešná živnostníčka 
 
1. Darina TOMAJKOVÁ, Zelený dom, Vitanová                                                - ubytovacie služby  
2. Margita BALOGHOVÁ, LAVENDER STYLISH HOMES, Dunajská Streda   - poradenstvo, realizácia interiérov 
3. Emília PAVLASOVÁ, Vináreň – Reštaurácia pri kaplnke, Bratislava             - pohostinská činnosť  
 
Cena Diamonds International Corporation 
 
Mária ČAKLOŠOVÁ, OVO-CENTRUM, Humenné                                           - obchod s ovocím a zeleninou  
 
O titul v tomto roku bojovala viac než polovica žien zo západného Slovenska (55 %), 30 % zo stredného a len 15 % 
z východného Slovenska. Takmer 66 % z nich podniká ako fyzická osoba (živnostníčka), ostatné sú majiteľky s.r.o. V priemere 
existujú na trhu 7 rokov a zamestnávajú viac ako 130 zamestnancov. Až 27 % z kandidátok vedie úspešné firmy 13 rokov 
a viac. Najväčší počet súťažil v hlavnej kategórii Vynikajúca podnikateľka a venuje sa poskytovaniu služieb, ako napr. 
účtovníctvo, kozmetika, pohostinstvo a ubytovanie, kynológia, vzdelávanie, projektová činnosť, služby pre rodinu a domácnosť, 
vydavateľstvo, polygrafia... Výrobných spoločností každoročne ubúda. Zameriavajú sa na produkciu dámskej konfekcie, 
okuliarových rámov, cukrárenských výrobkov, zdravotníckych pomôcok.  
 
Predchádzajúce ročníky 
 
Víťazkou v hlavnej kategórii sa v roku 2009 stala Jana Ďuríková so spoločnosťou VITIS z Opatovskej Novej Vsi. Profily 
predošlých víťaziek - Márie Hošalovej (Gukotex Privat s.r.o.) a Oľgy Apoleníkovej (Farma Pružina) - vybrala Európska komisia, 
aby reprezentovali Slovensko vo výročných brožúrach o najúspešnejších podnikateľoch Európy.     
 
Viac informácií: www.podnikatelkaslovenska.sk, www.facebook.com/podnikatelka   
  
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii 
predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje 
tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom siete spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych 
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poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 6 centier prvého kontaktu, 16 
podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
 
KONTAKT 
Ing. Marcela Škubalová, manažérka komunikácie, skubalova@nadsme.sk  
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